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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA 
DA FUNDAÇÃO CENTRO DE EXCELÊNCIA PORTUÁRIA DE SANTOS 

 

DATA, LOCAL E HORA: Às nove horas do dia 21 de outubro de 2022, por meio de 

videoconferência pelo aplicativo Microsoft Teams, realizou-se reunião ordinária da 

Diretoria Executiva da Fundação Centro de Excelência Portuária de Santos - CENEP-

SANTOS. PRESENÇAS: Bruno Pelochs Barbino – Diretor-Presidente, Carolina Perone 

Maranho – Diretora Administrativa e Financeira e Sr. Alexandre Euzébio – Diretor de 

Ensino Pesquisa e Extensão. ASSUNTOS TRATADOS:  1. Ressarcimento de artigo de 

pesquisador apoiado pela Fundação Cenep. O Sr. Bruno informou ter recebido pleito 

de ressarcimento ao Sr. Alexandre Euzébio, frente à submissão de artigo no 33º 

Encontro Nacional de Cursos de Graduação em Administração, no valor de R$ 800,00 

(oitocentos reais). FRAMEWORK PARA A IMPLANTAÇÃO DE SMARTPORTS. UMA 

ABORDAGEM ESTRATÉGICA DA TEORIA DE CONTROLE E AUTOMAÇÃO, tendo como 

autores: ALEXANDRE BARROSO EUZEBIO, ANDRÉ DE FAZIO NETO, ALUISIO DE SOUZA 

MOREIRA, EDUARDO MÁRIO DIAS e ROGÉRIO LOPES SALLES. O Diretor Alexandre 

Euzébio se abstém da decisão por conta de possível conflito de interesses e os Diretores 

deliberam, unanimemente, em autorizar o respectivo ressarcimento, de forma a 

incentivar a produção acadêmica de seu corpo docente e frente à menção da Fundação 

CENEP. 2. Ratificação dos Aditamentos assinados por ad referendum. O Sr. Bruno 

informou da necessidade de firmar o aditamento de prazo de execução e vigência, sem 

qualquer alteração ou reajuste de valores, aos contratos dos instrutores de 

Empilhadeira de Pequeno Porte. Dessa forma, foram aditados os seguintes Contratos de 

Prestação de Serviço: CENEP 011/2022 – FABIANO PEDRO DA SILVA, CENEP 010/2022 – 

ALEXANDRE MANOEL DE OLIVEIRA, CENEP 008/2022 – MARCO ANTONIO JESUS DA 

SILVA, CENEP 009/2022 WALLACE RODRIGO AVANZI, CENEP 007/2022 EDSON PEREIRA 

SHIBA, CENEP 006/2022 CARLOS SOUZA SILVA, CENEP 005/2022 REINALDO BORGES 

PEREIRA. Os Diretores deliberam, unanimemente, em ratificar a autorização para 

firmarem os aditamentos acima citados.  3. Ratificação dos Contratos assinados por ad 

referendum referente aos prestadores de serviços do Curso de NR-5. O Sr. Bruno 

informou da necessidade de firmar o contrato para os prestadores de serviço do Curso 

de NR-5. O curso em questão foi requerido pela CDRJ, frente às tratativas e empenho 

do Diretor Alexandre Euzébio. Os Diretores deliberam, unanimemente, em ratificar a 

autorização para firmarem os Contratos CENEP 036.2022 – MANOEL SERPA PINTO 

NETO, valor de R$ 900,00 (novecentos reis) referente às aulas gravadas e elaboração de 

material e CENEP 037.2022 – ILVA APARECIDA QUIRICO ANUNCIAÇÃO ME, valor total de 

R$ 500,00 (quinhentos reais) referente às aulas gravadas e elaboração de material. Além 

disso, os docentes perceberão o valor de R$ 10,00 (dez reais) por cada inscrição efetuada 

na plataforma moodle, considerando que o curso ficará disponível no catálogo da 

Fundação. O Diretor Alexandre, pontua da importância em criar uma política de 

remuneração da Fundação. O Sr. Bruno esclarece que a tabela de valores aos docentes 
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está prevista no Regimento Interno da Fundação e compromete-se a apresentá-la na 

próxima reunião para análise da atual diretoria, considerando que foi proposta na 

gestão anterior. 4. Credenciamento de Videomaker, Designer Gráfico e Designer 

Instrucional: Frente ao aumento da demanda do serviço para gravação e edição de 

vídeos para o Ambiente Virtual de Aprendizagem da Fundação, bem como da 

necessidade de ampliarem a quantidade e qualidade do material gráfico os diretores 

deliberam, unanimemente, em providenciar a Abertura de Edital de Credenciamento de 

Videomaker, Designer Gráfico e Designer Instrucional. .5. Desenvolvimento do MBA 

Cenep/UFSC aberto in company e NORMAM32. O Diretor Alexandre atualizou o 

andamento do Plano de Trabalho referente ao MBA Aberto 6. Indicação ao Parque 

Tecnológico: O Diretor Alexandre Euzébio, demonstrou interesse em participar da 

Fundação Parque Tecnológico de Santos. Os Diretores deliberam, unanimemente, em 

indicar o Sr. Alexandre Euzébio ao assento que a Fundação CENEP possui junto ao 

Parque Tecnológico. 8.  Compra de Lâmpadas: Registro de alteração da compra de 10 

lâmpadas vapor metálica 250W E40 OV 5000K com a empresa SASMÃ por um valor total 

de R$ 842,00 e não mais com a empresa BELUZ Comercio de Materiais DE. considerando 

não dispor em estoque. ENCERRAMENTO: Nada mais a ser deliberado os presentes 

encerram a reunião às dez horas e dez minutos. 

Santos, em 21 de outubro de 2022 

 

 

Bruno Pelochs Barbino 

Diretor-Presidente 

  

 

Carolina Maranho 

Diretora de Administração e Fianças 
 
 

 

Alexandre Euzébio 

Diretor de Ensino, Pesquisa e Extensão 
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